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Ονομασία
προϊόντος  υψηλής ποιότητας bathrope

 Υλικό  100% βαμβάκι, ένα νήμα 21s επίπεδο
 Μέγεθος   S.M.L.XL.XXL.or ως το αίτημά σας

 Βάρος
  280gsm είναι το χαμηλότερο βάρος.
  300gsm να 450gsm είναι φυσιολογικό βάρος.
  500gsm είναι η πλέον πάχος.

 Χρώμα   Όπως αιτήματα του πελάτη
 Λογότυπο   Κεντήματα, εκτύπωση ή ζακάρ

 χαρακτηριστικό   Soft & amp? βελούδινα, απαλό άγγιγμα, ανθεκτικό,
απορροφητικότητα, αντιστατικό, AZO-δωρεάν, αντοχή χρώμα

 Στυλ   Embroider.jacquard ύφανση, αντιδραστική εκτύπωση ή ως το
αίτημά σας

 Εσωτερική
συσκευασία

 1pc / polybag, μέγεθος χαρτοκιβωτίων: 40 * 43 * 50 εκατοστά?
GW / NW: 16 / 15kg? Επίσης, σύμφωνα με τα αιτήματα του
πελάτη

 Εξωτερική
συσκευασία   Κουτί, δέματα συσκευασίας

Είναι εύκολο να πάρει μια καλή μπουρνούζι δεδομένο. Πάντα εκεί, αλλά σπάνια θεωρείται,
αυτό είναι το πρώτο πράγμα που θα τραβήξει έξω από το ντους, όταν ξυπνάτε το πρωί και
όταν κάποιος χτυπάει το κουδούνι στις 11 μ.μ.

Όταν είναι επιτέλους καιρός να ψωνίσετε για ένα νέο, έχετε συνειδητοποιήσει πόσο δύσκολο
μπορεί να είναι να αντικαταστήσει ένα παλιό, αγαπημένο φίλο. Θα βρείτε μια εξαιρετική
ποικιλία ρόμπες για το καλοκαίρι, το χειμώνα και όλες αυτές τις ημέρες στο μεταξύ.







Ρόμπες μπάνιου είναι ιδανικό για τις στιγμές μετά από ένα ντους ή μπάνιο, αλλά έχουν και
πολλές άλλες χρήσεις. Ένα υψηλής ποιότητας μπουρνούζι είναι μια αναγκαιότητα για
χαλάρωση γύρω από το Σαββατοκύριακο. 

Ένας ψυχρός σχέδιο δεν είναι αγώνας για μια καλή μπουρνούζι και βαμβακερά μπουρνούζια
είναι ακριβώς το πράγμα για την ανάκτηση της αλληλογραφίας για την ημέρα σας. Είναι μια
καλή ιδέα να έχουμε μερικά: μία για το χειμώνα, ένα για το καλοκαίρι και μία για έξω από το
ντους.





Ένα πετσετέ ύφασμα ή βαμβάκι μπουρνούζι σε ένα πολύχρωμο σχεδιασμό είναι ζεστό και
άνετο για να γλιστρήσει με το πότε θα βγούμε από την πισίνα ή υδρομασάζ, πρόληψη ρίγη.



Ρόμπες για τους άνδρες, τις γυναίκες και τα παιδιά σε πολλά υλικά και στυλ είναι διαθέσιμα
σε szdingrun.com.

Υπάρχει μια μεγάλη ποικιλία από στολές των παιδιών, πάρα πολύ, συμπεριλαμβανομένου
κουκούλες πετσέτες μπάνιου για την ξήρανση μακριά και να παραμένει ζεστή έξω από την
μπανιέρα. Κουκούλες πετσέτες και μπουρνούζια με κουκούλα για παιδιά κάνουν επίσης
εξαιρετική μαγιό καλύμματα.

Προσφέρουμε την καλύτερη τιμή και είμαστε υπερήφανοι για όλους τους πελάτες μας και
την παροχή εξυπηρέτησης πελατών. Εμπιστοσύνη ένα από τα μεγαλύτερα Κίνα προμηθευτής

προϊόντων πετσέτα σαν κι εμάς!

Παρακαλώ κοιτάξτε την άλλη θα μας towels.Thank! ^^

Κάντε κλικ εδώ !! Περισσότερες πληροφορίες για το προφίλ της εταιρείας μας !!
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